

被迫关闭的美能源管道重启运营

完全恢复需要数天时间

新华社休斯敦5月12日电 美国大型成品油管道运营商科洛尼尔管道运输公司12日发表声明说,该公司受网络攻击而被迫关闭的燃油运输管道已于美国东部时间12日下午5时左右重启。

声明说,目前系统正处于重启的最初阶段,完全恢复需要数天时间。在最初阶段,一些区域管道燃油供应

可能出现时断时续等不稳定状况。“公司会在保证安全的前提下尽快供应汽油、柴油、航油等燃油产品,直至市场完全恢复正常。”

美国能源信息局数据显示,燃油在管道内的行进速度约为每小时5英里(约合8公里)。科洛尼尔管道运输公司运营的管道长达数千英里,意味着一些区域无法在数天内获得正常燃

油供应,只能依靠当地有限储备维持。

科洛尼尔管道运输公司运营的管道是美国最主要的成品油管道之一,每天从墨西哥湾地区将超过1亿加仑(约合3.8亿升)的成品油运送至美国东海岸。7日,网络黑客通过加密手段锁住科洛尼尔管道运输公司计算机系统并盗取机密文件,试图以解锁勒索赎金。该公司被迫关闭

整个能源供应网络,极大影响美国东海岸燃油等能源供应。目前,尚不知黑客勒索赎金的金额,科洛尼尔管道运输公司方面也没有就是否会支付赎金问题发表评论。

美国交通部9日宣布采取紧急措施,放宽17个州和华盛顿特区的石油产品公路运输限制,以缓解因管道关闭造成的燃油短缺。

美国东南部 现供油短缺

5月12日,车辆在美国佐治亚州亚特兰大市一个加油站排队加油。

美国最大燃油运输管道运营商科洛尼尔管道运输公司7日遭黑客攻击,被迫关停供应网络。受此事件影响,美国东海岸多州加油站12日供应短缺,不少民众在加油站排队加油。 新华社发



以色列空袭致哈马斯多名高级指挥官死亡

新华社加沙5月12日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)12日证实,哈马斯下属武装派别卡桑旅多名高级指挥官当天凌晨在以色列对加沙地带的空袭中死亡。

哈马斯在一份声明中说,以色列军队当天凌晨对加沙地带发动猛烈空袭,造成多名卡桑旅高级指挥官死亡,其中包括卡桑旅在加沙市的司令巴塞姆·伊萨。

另据以色列方面消息,以国

防军和国家安全总局当天联合在加沙市和南部汗尤尼斯市等地开展定点清除行动,炸死卡桑旅在加沙市和汗尤尼斯市的司令,以及负责网络、情报、安全和火箭工程等的16名高级指挥官。

5月10日至12日,以色列与加沙地带武装爆发严重冲突。加沙地带武装人员向以方发射1000余枚火箭弹,造成以色列方面6人死亡、100多人受伤。以军随即展开报复行动,空袭加沙地带武装

组织数百个目标。加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉说,以军10日至12日的空袭共造成巴方65人死亡、365人受伤,死者中有16名儿童。

自斋月以来,巴以双方冲突事件持续发生,特别是上周末以来,紧张局势有所加剧。5月10日,巴勒斯坦民众与以色列警察再度在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突,300余人受伤。

伊朗准备好和沙特建立“紧密关系”

新华社大马士革5月12日电 伊朗外长扎里夫12日在叙利亚首都大马士革表示,伊朗与沙特阿拉伯进行了一些接触,伊朗已准备好和沙特建立“紧密关系”。

扎里夫当天到访叙利亚,并与叙总统巴沙尔·阿萨德、外长梅克达德举行会谈,内容涉及双边关系、叙利亚政治进程、伊核问题谈判、地区局势等。双方在会谈中谴责以色列近期对巴勒斯坦采取的相关行动。

扎里夫在与梅克达德会谈后举行的记者会上说,伊朗准备好与沙特建立“紧密关系”,叙利亚也对阿拉伯国家间展开合作持欢迎

态度。他表示,伊朗与沙特进行了一些接触,伊方希望相关接触有助于两国加强合作,以实现地区稳定。

扎里夫强调即将举行的叙利亚总统选举的重要性,表示伊朗已准备好成为本次选举的观察员。他还说,在获得叙方同意后,伊朗将在叙北部阿勒颇省首府阿勒颇市开设总领馆,以加强双边经贸合作。

梅克达德表示,叙方支持伊朗在伊核问题相关谈判中的诉求;长期以来,叙利亚和伊朗为弥合各阿拉伯、伊斯兰国家间的立场而努力,叙方“欢迎朝这个方向迈出的

任何一步”。

2016年1月,沙特以涉嫌从事恐怖主义活动为由处死多名囚犯,其中包括一名知名什叶派宗教人士,引发伊朗民众抗议,沙特驻伊朗使领馆遭抗议民众冲击,沙特与伊朗随后断交。2011年叙利亚危机爆发后,叙利亚和沙特关系迅速走低,2012年沙特切断两国外交关系。

5月10日,伊朗外交部发言人哈提卜扎德证实,伊朗与沙特日前举行了会谈,重点讨论双边关系和地区问题。他表示,消除紧张局势和建立两国关系对两国和海湾地区都有利。

欧盟委员会

上调今年欧盟经济增长预期至4.2%

新华社布鲁塞尔5月12日电 欧盟委员会在12日发布的春季报告中预计欧盟经济今年增长4.2%,明年增长4.4%,均高于2月预测值。

负责经济事务的欧委会委员保罗·真蒂洛尼当天在新闻发布会上说,上调经济增长预期的主要依据是欧盟新冠疫苗接种提速,防疫措施也将随之放松。

真蒂洛尼同时表示,复苏的质量、动能、持续时间仍将受到疫情影响,刺激政策不应过早退出。

报告预计,欧盟经济增长将由私人消费、投资以及国际市场对欧盟商品的强劲需求所驱动。在大规模复苏计划刺激下,今年第四季度欧盟经济将恢复到疫情前水平。欧盟各国复苏速度将有差异,预计到2022年年底,所有成员国经济都将恢复到疫情前水平。

新冠疫情对欧盟经济造成沉重打击。2020年欧盟经济萎缩6.1%。

比特币价格大幅下跌

新华社纽约5月12日电 加密货币比特币价格12日一度下跌逾20%。此前,特斯拉方面表示暂停接受比特币购买特斯拉汽车。

市场信息机构“比特币柜台”网站提供的信息显示,比特币现货价格12日一度跌至46294.72美元,与24小时内高点相比下跌20.23%。

芝加哥商品交易所5月份交货的比特币期货价格12日晚间在盘后交易时段最低跌至46395美元,与当天54445美元的收盘价相比下跌14.78%。

比特币当天暴跌前,特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克通过社交媒体宣布,特斯拉暂停接受比特币购买特斯拉汽车。但他同时表示,特斯拉不会卖出比特币。

今年2月初,特斯拉披露该公司已在比特币上投资15亿美元,并表示会接受比特币作为对其产品的支付形式。这一消息一度导致比特币价格短时大幅上涨。